

# МАСТЕРА СЦЕНЫ — МАСТЕРАМ УРОЖАЕВ

В этом году Краснодарский театр драмы имени М. Горького в шестой раз получил почетную награду — переходящее Красное знамя Министерства культуры СССР и ВЦСПС за высокие показатели в культурно-шефской работе на селе. В ответ на высокую оценку плодотворного труда коллективом театра было решено поднять занавес нового театрального сезона на сельской сцене.

12 сентября в Кореновском районном Дворце культуры спектаклем «Судьба» по роману П. Проскурина был открыт 60-й театральный сезон. В этот вечер зрительный зал дворца был заполнен до отказа. Сюда пришли труженики колхоза имени Ленина, сельские строители, районная интеллигенция, старшеклассники. Кореновцы радушно принимали гостей, преподнесли им традиционный хлеб-соль, дары кубанской земли, букеты цветов.

Зрители встретились с художественным руководителем театра народным артистом СССР, лауреатом Государственной премии РСФСР Михаилом

Алексеевичем Куликовским и постановщиком спектакля Михаилом Владимировичем Нагли.

— Мы гордимся, — сказал М. А. Куликовский, — своею давнею и крепкою дружбой с сельскими тружениками Кореновского района. Открытие юбилейного сезона на сцене станичного Дворца культуры войдет в нашу театральную летопись как событие значительного масштаба, ибо нет большего счастья для артиста, чем адресовать свое искусство тем, с кого создаем мы свои сценические образы, тем, кто нас ждет, желает встречи с нами.

Такой же теплой и сердечной была встреча артистов с тружениками колхоза «Путь Ленина» в новом Дворце культуры на хуторе Пролетарском. От имени колхозников коллектив театра приветствовали председатель хозяйства Вадим Иванович Литвиненко, секретарь парткома Илья Григорьевич Цуверкалов, председатель профсоюзного комитета Виктор Антонович Карабанов, участники художественной самодеятельности.

Спектакль «Такси в течение получаса», в котором участвовали заслуженные артисты РСФСР М. И. Мощенский, И. А. Куприянов, Е. М. Афанасьева, артисты С. М. Голубь, И. Э. Станевич, Л. В. Иванов, прошел с большим успехом. Нашлось время и для беседы актеров с участниками художественной самодеятельности.

Отмечая Международный год ребенка, театр впервые вывез на село спектакль для детей. Юные зрители в станицах Дядьковской и Журавской, на хуторах Пролетарском и Бабиче-Кореновском посмотрели спектакль «Королевские цветы» по сказке Джанни Родари «Джаккомо-стеклышко».

Четвертый год на базе Дворца культуры колхоза имени Кирова, руководимого большим энтузиастом театрального дела, страстным его пропагандистом Л. М. Соковиковой, действует сельский филиал краевого драмтеатра. Регулярным здесь стал показ спектаклей репертуара театра. Используются различные формы просветительской работы: устные журналы, тематические и праздничные



вечера, спектакли-лекции, творческие вечера-отчеты мастеров сцены перед мастерами урожаев.

Сентябрьские гастрольные пути-дороги театра пролегли также по Выселковскому, Белореченскому, Павловскому, Кушевскому районам. В течение девятнадцатидневной гастроль-

ной поездки дано 45 спектаклей. На них побывало около 20 тысяч сельских зрителей.

**Д. ПАВЛОВ.**

**НА СНИМКЕ:** встреча в колхозе имени Кирова Кореновского района. Выступает М. А. Куликовский.

Фото Н. ЛАТЫНИНА,